

Proces-verbal
Sedinta extraordinara din data de 11.08.2016

Prin Dispozitia primarului nr. 628/05.08.2016 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta extraordinara de lucru pentru data de 11.08.2016, la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata ca domnii consilieri Andronachi Traian, Andrei Ondina, Jecalo Adi Gheorghita, Boliacu Constantin și Olareau Aurel lipsesc fiind prezenti 14 consilieri locali.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului , Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, ing. Koffler Igo, și ziaristi

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este dl. Carcalete Peru, conform HCL nr. 143/28.07.2016, care da citire ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de act adițional la contractele de închiriere pentru suprafețele cu destinația de locuință pentru tineri din blocurile ANL din Municipiul Rădăuți, jud. Suceava - inițiator primar Nistor Tătar**

Dl. Nistor Tatar (primar) propune ca ordinea de zi sa fie suplimentata cu urmatoarele:

- 1. Proiect de hotărâre privind repartizarea, în regim de închiriere a unei locuințe din ansamblul de locuințe ANL destinat închirierii către personalul din domeniul sănătății - inițiator primar Nistor Tătar**

Diverse:

- 1. Informarea privind situația locuințelor ANL, aflate în administrarea UAT Rădăuți la data de 15.07.2016 prezentată de primarul Nistor Tatar, înregistrată cu nr. 09.08.2016**

Întrucât nu mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi, domnul cons. local Carcalete Petru supune la vot proiectul ordinii de zi cu completările aduse.

Cu unanimitate de voturi pentru (14 voturi pentru) ordinea de zi a fost aprobată cu completările aduse de domnul primar Nistor Tatar.

Se trece la punctual 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de act adițional la contractele de închiriere pentru suprafețele cu destinația de locuință pentru tineri din blocurile ANL din Municipiul Rădăuți, jud. Suceava.

Se dă cuvântul la discuții.

Dl. Cons. Miron: la art. 2 din actul adițional respectiv O nouă prelungire a contractului necesită cererea scrisă a chiriașului adresată proprietarului. Consider că cererea scrisă trebuie făcută anterior încheierii actului adițional.

Dl. Primar: există cerere de prelungire plus toate documentele de stare civilă, respectiv veniturile care le realizează. Vreau să spun că aceste apartamente au fost repartizate în baza unei hotărâri de consiliu local. Celelalte 48 de apartamente le veți repartiza dumneavoastră prin HCL.

Dl cons. Carcalete: Mi se pare corect așa cum este menționat în proiectul de hotărâre.
Întrucât nu mai sunt alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Cu unanimitate de voturi pentru proiectul de hotărâre a fost adoptat în forma prezentată de inițiator (14 voturi pentru).

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi - proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de act adițional la contractele de închiriere pentru suprafețele cu destinația de locuință pentru tineri din blocurile ANL din Municipiul Rădăuți, jud. Suceava

Întrucât nu sunt discuții președintele de ședință, domnul consilier Carcalete Petru supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Cu unanimitate de voturi pentru proiectul de hotărâre a fost adoptat în forma prezentată de inițiator (14 voturi pentru).

Se trece la discutarea informării înregistrată sub nr. 9625/09.08.2016, privind situația locuințelor ANL, aflate în administrarea UAT Rădăuți la data de 15.07.2016 prezentată de domnul Primar Nistor Tătar.

I se dă cuvântul domnului primar care în completarea informării aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că există nereguli depistate la încheierea contractelor de închiriere încheiate în vechea legislatură, dând în acest sens câteva exemple de acest gen și prezentând un astfel de contract.

Domnul Cons. Carcalete Petru îi solicită domnului primar ca pentru viitoarea ședință de consiliu local să se prezinte printr-o informare toate neregulile de acest gen depistate.

Intrucât nu mai sunt discuții dl. Consilier (președinte de ședință) Carcalete Petru declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier local

Carcalete Petru

Secretar Municipiu,

Marinică Sofroni

